



瑞士铁力士雪山

# 全球著名的十大滑雪胜地大盘点

喜欢滑雪的你,可以选择城郊的滑雪场,也可以去国外颇负盛名的滑雪场让自己彻底享受一次。今天推荐的全球十大滑雪场,风景和特色各不相同,不妨根据自己的出行需求挑选出合适的地方,整装待发吧!

## NO.1 瑞士圣莫里兹滑雪场

瑞士圣莫里兹的滑雪场被认为是高山滑雪的“魔力圣地”,周边有4个大滑雪区,包括尼尔山、高滑舒山、Piz Muragl和Diavolezza。银色的陡斜山坡是滑雪者们的最爱,踩着雪板从峰顶滑下,一个大回转,划出完美的弧线,滞空感让人觉得好像飞起来一般。圣莫里兹常年举办各种顶级赛事和活动,比如冰湖赛马和奥林匹克雪橇赛等。这里还有8家五星级酒店和24家四星酒店,堪称是“享乐主义的大本营”,许多名人、富人都喜欢去这里度假。

## NO.2 加拿大惠斯勒滑雪场

惠斯勒既是全球绝佳的“滑雪乐园”,也是世界闻名的度假胜地,拥有超过二百条高品质的滑雪道及两座高耸入云的宏伟山峰:惠斯勒山和黑梳山。在这里滑雪完全不受季节限制,即便是温暖的季节也一样可以到黑梳山顶享受在冰河上滑行的乐趣。不过这里斜坡地较多,不大适合初级滑雪者,并且这里的度假村消费比较高。

## NO.3 瑞典奥勒滑雪场

位于瑞典中部耶姆特兰省的奥勒是不可错过的滑雪区之一,它是北欧最大且设备最完善的冬季滑雪胜地,2007年世界杯高山滑雪锦标赛就在这里举行。奥勒滑雪场拥有98条独立雪道和44条登山缆车,雪道全长达98公里。这里既有极具挑战性的越野滑雪坡,也有适宜初学者和儿童的平缓滑雪场地,同时提供惊险的直升机高空滑雪。除了滑雪,还可进行狗拉雪橇、雪地车、冰钓、越野滑



加拿大惠斯勒滑雪场



瑞士圣莫里兹滑雪场



美国韦尔滑雪场

雪等运动。

## NO.4 瑞士铁力士雪山

瑞士铁力士雪山有30多条滑雪道,而且在教练的指导下,

游客还有机会挑战非固定滑雪场。它隶属阿尔卑斯山脉,是瑞士中部的最高峰,也是登山、滑雪、赏雪爱好者的天堂。位于阿尔卑斯山中心地带的瑞士,海拔在4000米以上的高峰有48座,有200多个滑雪场,瑞士人

在此创造了许多欧洲乃至世界之最——欧洲最高的缆车站,欧洲最高的火车站,世界首创的360度全景观缆车等,令游客全方位、多角度地融入自然风光。

## NO.5 挪威贺美科伦滑雪跳台

贺美科伦滑雪跳台是世界上最大、最先进的滑雪跳台,高达65米的跳台建在斜坡上,滑道就如一座巨大的滑梯,登上滑雪跳台顶部游览,可以欣赏到奥斯陆和奥斯陆峡湾的壮观景色。公众既可在近距离观赏精彩的滑雪表演,当然也可以亲自体验,挑战自己的勇气。

## NO.6 加拿大班夫路易斯湖滑雪场

位于历史悠久,雄伟壮丽的Banff国家公园心脏位置,路易斯湖滑雪场有着迷人的自然风光,这里的旷野是那么的纯正且让你充满了征服欲。同时,宽广的雪道,多变的地形,现代化的运载设备,都让她散发着迷人的魅力。独特的布局满足了家庭和团队度假滑雪的需求,每个人都能找到属于自己的雪道。初中水平的人可以尽情享受这里开阔和多变的绿道和红道,高级水平的人可以体验洛基山涧野雪的快乐。

## NO.7 美国韦尔滑雪场

韦尔的坡道仿佛是上帝为了滑雪而创造的,它拥有一种近乎超自然的吸引力,让无数滑雪爱好者魂牵梦绕。韦尔成为北美洲第一个现代化的冬季旅游娱乐目的地。这里的滑道也不危险,你可以沿着一条路不断向前滑行,直到你的腿累得发抖,也绝对不会看到滑雪场的尽头。这些因素也让韦尔连续多年成为票选第一的“美

国最适合家庭滑雪的旅游胜地”。

## NO.8 奥地利基茨比厄尔滑雪场

基茨比厄尔有“阿尔卑斯山脉的珍珠”之称,是奥地利蒂罗尔最著名的度假胜地。这个有着七百年历史的高山村庄从1892年冬季就已经开展滑雪运动了。这里有“全世界最惊险”的起跳跑道,同时还是速降滑雪的诞生地。如果1月份你决定去基茨比厄尔山,那么就能看到每年在这里举行的Hahnenkamm勇敢者速降滑雪赛。

## NO.9 瑞士采尔马特滑雪场

作为四季滑雪的胜地,采尔马特会在任何时候燃起你的滑雪欲望。这个深居在阿尔卑斯群山夹缝里的小镇,被38座海拔4000米以上的高峰包围,但并不是你想象中那样隔绝尘世。在这里,你举目所及都是全家出动的滑雪客,一家人个个肩扛手拎着雪板、雪靴、头盔,一身装备相当齐全专业。明明还是冰天雪地,这里却宛如被点了一把火,丝毫不感到寒冷,空气里满是喧闹和热情。

## NO.10 美国阿斯潘滑雪城

阿斯潘是一座典型的美式滑雪城,它与4座各具特色的滑雪山地相连——阿斯本山、巴特米尔克、阿斯本高地以及斯诺马斯。其中,巴特米尔克是适初级滑雪者的滑雪场,其他三个则垂直落差较大,偏陡,虽说从山下急速滑下的感觉很棒,但不是谁都能做到,只适合技巧熟练的滑雪人士,尤其是对山脚下刹车技术的要求很高,如果你胆量够大,但是技术不高,怕是会直接冲进山下的咖啡馆了。